

2013年 宝藏开启, 神秘宝物等你来寻

久爱喜糖赞助1500元代金券

久爱喜糖股份有限公司,是一家结合中国传统婚俗文化,针对当前市场对结婚用喜糖的需求,标准不断提高的现状,开发出具有婚庆特色和文化内涵的喜糖产品,将传统的喜糖文化用现代专业的营销模式经营,打造专业经营喜糖的全国连锁机构。

位于莱芜市花园南路67号的久爱喜糖莱芜店,结合莱芜本地的地域风俗特色,量身打造符合莱芜人民要求的独特精美的喜糖盒包装,为新人们提供各种精美、时尚、个性的DIY糖盒,营造出温馨、浪漫的新婚氛围。久爱喜糖一直致力于公益事业,特提供30张价值50元代金券,以答谢莱芜人民的支持。

久爱喜糖花好月圆婚庆所有套系特推出8折优惠,希望莱芜市所有新人能够在婚姻的殿堂里天长地久,和和美美。

(见习记者 李丰美)



好时光娱乐会所赞助万元金券

唱出你的好声音,唱出你的火热激情。好时光量贩式ktv娱乐会所为本报赞助万元金券,让您尽情享受4小时欢唱的乐趣。

“很感谢贵报举办的这次活动,我感觉很有意义。对我们是一种激励,对读者是一种赠予,所以我一定要参与进来,希望能为这次活动贡献自己的一份力量。”店长王先生对记者说。

据了解,店长王先生为了能把好时光娱乐会所打造成为一个高档次、高品质的娱乐会所,曾带领团队多次去北京、深圳等地考察学习,变通成功案例,形成独有特色。

此外,在装饰风格和设备引进上也是毫不吝惜,亲自参与图纸设计,反复修改提案,得到了广大市民的青睐。

(见习记者 冯建华)



淑婷会所赞助5700元储值卡

淑婷会所赞助15张价值380元的储值卡,可尊享:锗元素能量细胞浴1次、腰肾玉肩护理1次、玉石疗法1次、面部8倍补水1次、头部放松1次、手臂放松1次。

淑婷会所成立于1997年,在淄博有8家连锁店,莱芜旗舰店位于广电大厦附楼,营业面积3000平米,共3层,24个豪华美容房,店内所有设施都是国内顶尖的。淑婷会所始终推崇自然健康养生疗法,从最基础的皮肤养护,到生命健康保养系统,真正达到以内养外的健康疗法。会所拥有国际一流的多功能养生及美容护理场所,专业的生命保养师,10余年服务于女子美容养生的卓越经验,定期举办女子商务、社交聚会、主题活动。为您的健康美丽保驾护航。(见习记者 张洋)



莱芜大地影城提供80张观影券

莱芜大地影城共有6个影厅456个座位,影厅依照当前最新国际现代影院标准进行设计施工,采用符合人体工程学设计的座椅,超宽排距舒适无比,逼真地还原音响系统,带来栩栩如生的声光效果,给观众带来身临其境的全新视听感受。

《潜艇总动员3-3D》《魁拔2-3D》等影片即将上映。高考结束后,广大考生持准考证来影城观影可享受特价15元,18元优惠。整个6月份,10点之前的场次会员特价10元,21点之后的场次,会员特价15元。

大地影城充值会员送豪礼!充200元送当天任意场次票2张。充值300元以上更有遥控汽车,遥控飞机等你拿!

(见习记者 崔贺)



巅峰造型扮靓你的发型

打造时尚发艺,巅峰您的形象,点亮一抹靓点,漂亮伴您同行。位于凤城西大街22号(妇幼保健院西邻)的巅峰造型,提供100张价值88元的护发、造型亲情卡倾情回馈莱芜广大市民。

“你们举办的这次活动挺有意义的,我们巅峰造型很乐意参与进来,为莱芜市民提供一些服务,也借此来答谢支持和信任我们的新老客户!”店长阿伟对记者说。

据了解,店长阿伟从事发艺造型已有10年,带领的巅峰团队多次赴北京、上海等地深造学习,也时常请一些知名造型师来店里亲传亲授。最近,巅峰造型还加盟了北京顶级美发会所东田造型。(见习记者 冯建华)



鱼岛海鲜酒家赞助3500元代金券

鱼岛海鲜酒家位于莱芜市莱城区文化南路27号,设施齐全,服务完善,主要针对大众及中高端消费者。酒店拥有大小包间26个,1楼零点大厅可容纳100-120人同时就餐,可承接大型婚宴,生日宴会,家庭聚会。

本次寻宝大赛,鱼岛海鲜酒家为大家提供了1张内含500元价值的VIP贵宾卡,以及100张价值30元的代金券作为宝贝,凭贵宾卡和代金券均可在店消费。

鱼岛海鲜酒家主要以胶东海鲜为主,所有海鲜食材,均为当天威海采购配运。采用胶东优质海产品,特聘威海五星级大酒店名厨及净雅凉菜厨师主理。所有物料均经过精挑细选,色香味俱佳。(见习记者 张洋)



名人学校教您打造芊芊靓影

丰富艺术生活,打造芊芊靓影。名人化妆摄影学校位于凤城西大街北方国贸斜对过。为支持本次活动,该校提供5个名额,总价值达8760元的培训课程,让广大莱芜市民来认识“名人”、了解“名人”,争做“名人”。

据了解,名人化妆摄影学校莱芜校区2011年创办,集合了影楼专业化化妆、摄影、数码设计、个人形象设计等多项培训课程,每年都会带领学员外出采风,进行拓展训练。其中首席营销店长班平均每两个月就有机会去沂蒙山风景区一次。“我们就是要学员亲身去感受,去体验,激发出自己的创造灵感,形成一种自己的风格。”雅文告诉记者。(见习记者 冯建华)



名指会美甲点亮你的指尖

“我的指甲我做主!”霸气十足的宣传标语,恰恰是名指会美甲会所倡导的个性所在。名指会美甲会所为本次活动提供了100张50元美甲金券,让广大女性朋友免费体验美甲乐趣。

“我们热爱时尚,也希望通过我们的服务为莱芜女性朋友带来惊喜。”店长孟焕谈起自己的美甲事业一脸自信。

据悉,名指会美甲会所拥有专业的美甲导师和美甲团队,通过不断的学习和摸索,磨练出了一手独特技艺,技法和方式不段的更新,整体服务能力不断提升。美甲材料也更加注重健康,环保,针对不同人群进行独特设计,满足大众美的需求。(见习记者 冯建华)

